PROPUESTA PARA ARMAR UN NUCLEO PROBLEMICO

Núcleos Problemicos Naviera y Portuaria

Primer semestre: Origen y Evolución de los modos y medios de  transporte
Objetivo general: Indagar sobre la evolución de los distintos medios (aéreo, terrestre, acuáticos, tracción animal) y modos (aviones, barcos, ferrocarril, camiones, buses, tracto mula)  de transporte en el Entorno Internacional, Nacional y local; así como la evolución de los embalajes y tipos de empaque de acuerdo a los modos y medios de transporte y naturaleza de la mercancía, que permita la estudiante de primer semestre introducirse en las áreas específicas de estudio.
Objetivos Específicos: 
· Clasificar la mercancía de acuerdo a su naturaleza y su relación con los distintos modos y medios de transporte.

· Realizar una descripción narrativa e ilustrativa sobre la manera como los medios y modos de transporte han evolucionado en el Entorno Internacional, Nacional y local.

· Realizar una descripción narrativa e ilustrativa sobre la evolución de los distintos tipos de embalaje y empaque de acuerdo a la naturaleza de la carga y cambios en la configuración de los distintos medios de transporte.

· Determinar el impacto del contenedor en el comercio Internacional, Nacional y Local, su origen y evolución.











ATERRIZADO A LO QUE DEBERIA TRABAJAR UN GRUPO DE PROYECTOS DE AULA DE ESE SEMESTRE

Primer semestre: Origen y Evolución de los modos y medios de  transporte
Objetivo general: Indagar sobre la evolución del transporte aéreo por aviones en el Entorno Nacional; así como la evolución de los embalajes y tipos de empaque de acuerdo a este medio y modo de transporte y la naturaleza de la mercancía.

Objetivos Específicos: 
· Clasificar la mercancía de acuerdo a su naturaleza y su relación con transporte aéreo por aviones.

· Realizar una descripción narrativa e ilustrativa sobre la manera como el  transporte aéreo por aviones han evolucionado en el Entorno Nacional.

· [bookmark: _GoBack]Realizar una descripción narrativa e ilustrativa sobre la evolución de los distintos tipos de embalaje y empaque de acuerdo a la naturaleza de la carga y cambios en la configuración en el transporte aéreo por aviones.

· Determinar el impacto del contenedor en el comercio Nacional, su origen y evolución.

